



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 181 (24921) 6 ноября 2008 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

5 ноября 2008 года, Москва, Большой Кремлёвский дворец

Послание Президента России Д.А. Медведева Федеральному собранию РФ



Уважаемые граждане России! Уважаемые депутаты и члены Совета Федерации!

Начну своё послание с оценки событий текущего года. В 2008 году в нашей стране произошло обновление ключевых властных институтов. По итогам выборов президента было сформировано новое правительство. В полную силу заработали в новой Государственной думе парламентские партии.

Началась реализация новых планов долгосрочного развития экономики и социальной сферы. Строятся заводы и дороги. Перевооружаются армия и флот. Осваиваются новые технологии. Создаются учебные, научные, медицинские центры. Наши спортсмены показывают примеры ярких побед.

Но этот год стал для наших граждан, для всех

нас не только временем новых надежд и достижений. Произошли события, ставшие, я уверен, очень значимыми буквально для каждого в нашей стране. И одновременно — серьёзным испытанием для всей России.

Это — варварская агрессия против Южной Осетии. И, конечно, набирающий обороты глобальный финансовый кризис. Две очень разные проблемы, имеющие, однако, общие черты и, можно сказать — общее происхождение. Нападение грузинской армии на российский миротворцев обернулось трагедией для многих тысяч людей, для целых народов. В результате этой провокации резко возросло напряжение во всем кавказском регионе.

Конфликт на Кавказе был использован как предлог ввода в Чёрное море военных кораблей НАТО, а затем и для ускоренного наведения в Европе американских противоракетных систем. Что,

само собой, повлечет ответные меры со стороны России (о чем я ещё сегодня скажу). Таким образом, локальная авантюра тбилисского режима обернулась ростом напряженности далеко за пределами региона, во всей Европе, во всем мире. Поставила под сомнение эффективность международных институтов обеспечения безопасности. Фактически — дестабилизировала основы глобального порядка.

Мировой финансовый кризис тоже начался как «локальное ЧП» — на национальном рынке Соединенных Штатов. Будучи теснейшим образом связанной с рынками всех развитых стран и при этом самой мощной из всех — экономика Соединенных Штатов потащила за собой вниз, на траекторию спада, финансовые рынки всей планеты. И этот кризис тоже приобрел глобальный характер. Свойство некоторых местных проблем стано-

вится всеобщими — характерно для нашего взаимосвязанного мира. Мы давно сделали свой выбор в пользу глубокой интеграции в мировое хозяйство. Мы понимаем свою ответственность. Получив значительные преимущества в период активного роста мировой экономики, Россия готова вместе с другими странами противостоять и тем трудностям, к которым ведет ее замедление. Не необходимо создавать механизмы, блокирующие ошибочные, эгоистические, а подчас просто опасные решения некоторых членов мирового сообщества. Ведь, что греха таить, трагедия Циндяна стала, помимо прочего, следствием самонадеянного, не терпящего критики и предостерегающего одностороннего решения курса американской администрации.

(Окончание на 2-3-й стр.)

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Когда мы вместе, мы непобедимы



Уважаемый Егор Семёнович! Поздравляю Вас с Днём народного единства! Этот праздник — дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков, преодолеть времена безвластия и укрепить Российское государство.

Сегодня, как и в далеком прошлом, наше единство и общая ответственность за судьбу страны — основополагающие условия её самостоятельного и прогрессивного развития.

Желаю Вам успехов в делах, доброго здоровья и благополучия.

Д. Медведев.



движения «Патриоты Орловщины», «Молодой гвардии» и других общественных организаций.

Молодежь уважительно относится к героическому прошлому своих отцов и дедов, проявляет активную гражданскую позицию.

У каждого поколения свои взгляды и ценности, но всех объединяет общее — наша Родина. Здесь, в центре коренной России, продолжает биться сердце русского мира. Давайте же сохраним этот бесценный дар нашего народа!

С праздником участников митинга поздравили также ректор ОГУ Ф.С. Авдеев, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, курсант Орловского юридического института МВД России Наталья Лыкова, учитель русского языка и литературы гимназии № 39 г. Орла, победитель областного конкурса «Учитель года-2008» И.С. Снегирева и другие.

Митинг завершился. Над площадью полыхнул колокольный звон. Пока звучит колокол, Россия жива! Когда мы едины — мы непобедимы!

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Андрея САШИНА.

После митинга состоялась спортивный праздник. Читайте об этом на 8-й странице.



4 ноября в Орле на территории братского кладбища, которое находится в районе улицы Красноармейской, состоялась торжественная церемония открытия памятной стелы.

Помнить уроки прошлого

Здесь в период оккупации Орла в 1941—1943 годах в трех братских могилах было похоронено около пяти тысяч военнопленных и гражданских лиц, умерших от болезней или расстрелянных фашистами в лагере, который находился на территории тюрьмы.

В церемонии открытия приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, руководители области и города Орла, представители общественных организаций, курсанты Академии ФСО России, жители города.

Стела была установлена в рамках выполнения программы наказов избирателей по избирательному округу № 32 (депутат В.М. Щекотихин).

Митинг открыл полковник И.Ф. Бушин: — Символично, что открытие памятной стелы совпало с Днём народного единства. Этот праздник воплощает величие России, способствует возрождению в обществе идей гражданственности и патриотизма.

Выступивший на митинге заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков отметил, что здесь собрались представители разных поколений. Убеленные сединами ветераны, победившие врага в годы Великой Отечественной войны, люди среднего возраста и молодежь. — Мы уверены, что молодые люди станут достойными преемниками славных боевых и трудовых традиций людей старших поколений, — сказал он.

Стела открывается в день великого государственного праздника. В этот день мы наиболее отчетливо понимаем, что только единая и неделимая Россия способна обеспечить свою национальную безопасность.

От имени губернатора Е.С. Строева В.В. Поляков выразил искреннюю благодарность В.М. Щекотихину за его огромный вклад в укрепление

единства во имя процветания России, сохранения и приумножения традиций российского офицерства и за его депутатскую деятельность.

Об этом же говорили в своих выступлениях председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, первый заместитель главы администрации города Орла В.А. Еремин, жительница Орла, избиратель округа № 32 Ж.Г. Казакова и другие.

Начальник Академии ФСО генерал-лейтенант В.М. Щекотихин, поблагодарив выступавших за теплые слова в его адрес, сказал: — У каждого из нас есть святыне места, где покоятся наши родные. Когда жители моего округа пригласили меня на встречу с ними, я понял, что это святое место — братское кладбище — надо привести в порядок.

Символично, что в День народного единства, когда мы должны помнить уроки прошлого и делить все возможное, чтобы подобные события не повторялись.

Священник Иверской церкви Александр Родионов произвел обряд освящения памятника.

Участники митинга возложили цветы к подножию памятника. Личный состав Почетного караула под звуки духового оркестра прошёл торжественным маршем.

Пока мы будем помнить прошлое нашей Родины — у нее будет будущее.

Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Андрея САШИНА.

4 ноября на центральной площади города Орла состоялся многотысячный митинг, посвященный государственному празднику — Дню народного единства.

В митинге приняли участие руководители исполнительной и законодательной власти региона, местного самоуправления, ветераны войны и труда, представители промышленных и строительных предприятий, молодежных движений, образовательных учреждений, творческой интеллигенции.

В торжественной обстановке над площадью были подняты государственный флаг Российской Федерации, флаги Орловской области и города Орла.

К участникам митинга обратился губернатор Орловской области Е.С. Строев: — Дорогие орловцы! Поздравляю вас с государственным праздником — Днём народного единства! Новый праздник становится одним из символов возрождения России как великой мировой державы XXI века.

Я рад передать вам слова поздравлений, с которыми обратились Президент

Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев и Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. В поздравлениях особо подчеркивается, что этот праздник — дань глубокого уважения к истории российской государственности, ее ярким героическим страницам.

Единство нации — это стержень, который позволяет народу выстоять в годину тяжелых испытаний.

Наш долг — не забывать уроки истории. Во все времена для патриотов нашей страны не было важнее цели, чем упрочение единой и неделимой России.

Всего несколько лет назад

российское общество, собравшись в единый кулак, сумело преодолеть смуту в нашем государстве. Мы сохранили суверенитет и целостность страны, вернули политическую стабильность и уверенность в завтрашнем дне.

От вашего имени хочу выразить слова искренней поддержки той линии, которую проводит руководство страны по укреплению национальной безопасности России.

Идея гражданского мира и согласия поддержана всеми жителями Орловщины. Особую надежду мы возлагаем на подрастающее поколение.

Сегодня на этой площади вместе с нами — представители студенчества, молодежного

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Путеводная «Славянская звезда»

Позавчера в Орловском центре молодежи «Полет» состоялся заключительный этап международного фестиваля эстрадного искусства «Славянская звезда».



Честь открыть конкурсную программу выдала Юрию Мартышину — студенту ОГИИК, представляющему свою малую родину — Брянск. Юрий исполнил песню «Берега». Песню «Ты леги, голубок», звучащую в одном из отечественных телесериалов, спела гостья из Харькова Анна Ковтун... Звучали песни на русском, молдавском, белорусском языках. Все они были о высоких чувствах, о великой любви. И было отрадно, что конкурсная молодежь в подавляющем своем большинстве выбрала глубокие песни — с достойным текстом и музыкой.

«Славянская звезда-2008» собралась на сцене «Полета» более двух десятков участников из России, Украины, Беларуси, Молдовы, Узбекистана. Сидящие в зале зрители старшего поколения словно перенеслись на несколько десятков лет назад, когда эти самостоятельные ныне государства были частью одной страны, когда песня «Мой адрес — Советский Союз», исполненная гостем фестиваля и членом жюри заслуженным артистом России Сергеем Великим, была не просто шлягером того времени, но своего рода гимном эпохи.

Прошедший в День народного единства фестиваль объединил разные страны, времена, поколения, собрал всех на празднике таланта и успеха. То, что фестиваль «Славянская звезда» состоялся именно в этот день, символично, ведь одна из важнейших его задач — развитие межгосударственных связей и единого культурного пространства стран СНГ.

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРИСТАВЫ ПРОВЕЛИ АУКЦИОН

Территориальное управление Росимущества по Орловской области провело первые торги арестованного имущества должников.

На проведенном аукционе были представлены холодильное оборудование, ценные бумаги, дебиторская задолженность, объекты недвижимости и автотранспорт. Большое количество заявок от участников торгов поступило на аукцион по реализации автомобиля марки HYUNDAI ELANDRA. Этот лот был реализован за 273 тыс. 700 рублей.

Нереализованное переданное судебными приставами на торги имущество будет представлено на повторных торгах. Они могут быть проведены не ранее чем через 30 дней после состоявшегося аукциона.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

В конце октября в здании Орловского почтамта состоялась ярмарка вакансий, организованная центром занятости населения Советского района и управлением почтовой связи.

За два часа ярмарку посетили около 60 человек. Из них почти половина — молодежь.

Среди представленных вакансий были профессии почтальонов, операторов,

водителей легковых и грузовых автомобилей.

Многие граждане получили направления, а несколько человек уже устроились на работу. Наибольший интерес был проявлен к профессии оператора.

Орловская почта и ранее принимала участие в городских ярмарках вакансий. Но такая форма сотрудничества с центром занятости населения, где акцент делается прежде всего на почтовые профессии, является новой.

УХОДИТ «ТУРГЕНЕВСКАЯ ОСЕНЬ»

9 ноября — в день, когда из жизни ушел великий писатель-орловец И.С. Тургенев, — в Орле состоится цикл мероприятий «Тургеневская осень», который завершает празднование 190-летия со дня рождения писателя.

В 12.00 состоится традиционный митинг у мемориальной доски писателя по ул. Салтыкова-Щедрина. В час дня в Орловском объединенном государственном музее И.С. Тургенев-выставка «Когда меня не будет». Там же состоится спектакль студенческого театра «Ювента» (ОГУ). В 15.00 в музее будет представ-



УСЛОВНЫЕ НАРУШИТЕЛИ НЕ ПРОШЛИ

В учениях лицензионно-разрешительной службы на режимном объекте «Стальной Конь» приняли участие сотрудники безопасности этого объекта, вневедомственной охраны и ОВД по Орловскому району.

По легенде, преступники, которые проникли на территорию объекта, напали на охранника и, обезоружив его, устроились к пожарному депо, где находилась комната для хранения оружия.

По сигналу тревожной кнопки через пять минут на место происшествия прибыли сотрудники вневедомственной охраны. Для начала были перекрыты пути возможного отхода злоумышленников, потом произведен запуск захваченных преступниками позиций.

Задача учений — оперативное и своевременное реагирование на сообщения об осложнении оперативной обстановки при попытке захвата оружия — была решена.

Информгентство «Орловская правда».